
CS 330
Руководство по эксплуатации

Введение
Для достижения наилучших результатов при использовании Вашего нового металлоискателя, пожалуйста, внимательно прочтите данное руководство пользователя.

Прибор CS330 – это универсальный  металлоискатель, который позволит Вам проводить  время, с удовольствием занимаясь поиском различных предметов и кладоискательством. 
TUNE – Позволяет выбирать оптимальную чувствительность в зависимости от существующих окружающих условий (температура, состояние почвы). Также работает как вкл./выкл. 

DISC – Поворачивая эту ручку по часовой стрелке, можно распознать и отсеять   нежелательные сигналы, исходящие от железа или фольги.
RETUNE – Устанавливает металлоискатель на оптимальную чувствительность поиска. (Чтобы задействовать нажмите кнопку на конце ручки)
Разъём для наушников – Могут быть использованы любые наушники со штекером 6,35 мм. При использовании наушников, внешний сигнал отключается.

Сборка (монтаж)

Как собрать ваш CS1M
Вы получаете ваш металлоискатель в разобранном виде для облегчения транспортировки.

Чтобы собрать его, совершите следующие действия:

1. Ослабьте   крепление на верхней части прибора и вставьте нижнюю часть с поисковой головкой.
2.Установите нужную высоту и намотайте выводящий провод поисковой антенны на стержень, чтобы избежать нежелательных сигналов. Вставьте выводящий провод в паз на антеннне.

3. Закрепите зажим, соединяющий верхнюю и нижнюю части прибора.

4. Подберите угол поисковой антенны, таким образом, чтобы металлоискатель нормально балансировал и закрепите, как необходимо.

Примечание: Гайки и винты на приборе должны быть закручены только руками, не используйте инструменты так как это может привести к поломке.
Батарейки 

CS1M питается от двух РР3 (9 вольтовых) батареек и мы рекомендуем использовать щелочные батарейки с повышенным сроком службы. 

1. Снимите крышку с отсека для батареек лёгким нажатием правой руки от края к центру и вытащите её.

2. Убедитесь, что полярность соблюдена. Подсоедините батарейки к полюсам и поставьте их в отсек.

3. Верните крышку на место, вставив левой рукой язычок в  контрольную коробку и нажав правой рукой на крышку пока она не встанет на место.

Многозарядные аккумуляторы

Перезаряжаемые 9 вольтовые аккумуляторы (батарейки) тоже могут быть использованы. 

Работа с CS330

Нажимая кнопку RETUNE, поворачивайте ручку TUNE по часовой стрелке, пока не услышите слабый сигнал. Затем отпустите кнопку RETUNE.  Оптимальная чувствительность будет достигнута, когда звуковой сигнал слабо слышен. Если прибор используется в режиме без звука или в очень шумном месте, оптимальной чувствительности добиться не получится. 
Внимание!!! Перед тем как включать металлоискатель, убедитесь, что поблизости нет металлических предметов.
Металлоискатель может иногда сбоить, например, из-за изменения погодных условий, или состава почвы, столкновение с крупными металлическими объектами или изменения режима распознавания. В этих случаях просто нажмите кнопку автоматической настройки чувствительности и прибор вернется к выбранному заранее значению оптимальной чувствительности.
Распознавание

CS330 снабжён контроллером распознавания (дискриминации), который позволяет оператору выбирать между поиском всех металлов, и поиском с отсеиванием нежелательные сигналов от фольги и железа.

Для настройки желаемого уровня дискриминации (распознавания)  зажмите кнопку “Retune” , поверните ручку контроля дискриминации на желаемый уровень распознавания и отпустите “Retune”.

Распознание искомого объекта будет проявляться в ослаблении или усилении звукового сигнала.  Например, если ручку контроля дискриминации поставить в среднее положение, железный гвоздь не будет распознаваться (ослабление звукового сигнала или его отсутствие, в то время как монета будет распознана, и звуковой сигнал усилиться).  
Обратите внимание, что на высоких уровнях дискриминации некоторые желательные предметы могут быть проигнорированы.
Влияние почвы
На сигнал, подаваемый металлоискателем, напрямую влияют характеристики грунта в котором производится поиск. Когда антенна приподнята над поверхностью грунта, это влияние выражается в нарастании или ослаблении звукового сигнала. Эффект влияния грунта можно проконтролировать двумя способами. Если поисковую антенну держать на постоянной высоте, эффект влияния грунта будет постоянным. Второй способ стоит применять если эффект от влияния грунта очень существенен – надо настроить (с помощью ручки “Tune”) прибор так, чтобы он был наименее чувствителен к условиям грунта. Однако такая настройка прибора может отразиться и на меньшей чувствительности прибора к монетам и другим мелким предметам поиска.  
Использование вашего металлоискателя в поле.
Поиск

Чтобы протестировать вид сигнала, который вы будете получать, возьмите монету или металлический предмет, и вместе с прибором положите её на стол, передвигайте металлический предмет под поисковой антенной. Вы услышите короткий сигнал, когда предмет будет пересекаться с поисковой антенной и снова услышите сигнал, когда будете перемещать предмет назад и он снова пересечётся с поисковой антенной.
Диапазон поиска

Диапазон поиска будут варьироваться в зависимости от размера объекта, времени, в течении которого объект находился под землёй, и типа земли, в которой находится объект.

Самые лучшие земляные условия это сухая, не рыхлая почва когда монеты могут быть обнаружены на больших глубинах, если они находились в земле уже некоторое время и успели вступить в реакцию с солями в почве, из-за этого они могут показаться металлоискателю больше. 

Самые худшие условия для поиска на рыхлой земле или на свежевскопанной земле или когда объект совсем недавно оказался под землёй. В этих условиях диапазон поиска будет уменьшен.  90 % всех объектов могут быть обнаружены на глубине до 15см от поверхности. Неблагоприятные условия почвы могут уменьшить глубину поиска больше, чем на половину. 

Определение размера объекта и глубины залегания

Оператор, который хорошо знает свой прибор с точностью определит размер объекта, его форму и глубину, на которой находится объект, прежде, чем копать. Овладеть этой техникой можно только внимательно проанализировав аудио сигналы, исходящие из динамика. Каждый раз, когда вы слышите сигнал, вслушивайтесь в какие-либо определённые характеристики, определите площадь, на которой звучит сигнал, и попробуйте очертить объект перед тем, как копать.
Прислушивайтесь насколько резкие или приглушенные сигналы издает прибор и определите мощность сигнала. Монета будет издавать четкий сигнал, а железные гвозди нечеткий сигнал.
Уход и содержание в исправности

Продолжительность работы вашего металлоискателя может быть уменьшена неаккуратным использованием или пренебрежением правил ухода за ним. Ваш металлоискатель сконструирован так, чтобы противостоять тяжёлой работе на любой территории, но неправильное использование или недостаточное внимание впоследствии скажутся на приборе.

После использования вашего металлоискателя в неблагоприятных условиях (солёная вода, песок и т.д.) внешние части нужно протереть влажной тряпкой, используя чистую воду, уделяя особое внимание поисковой головке, затем насухо протереть.
Вред от соли.

Если вы долго используете свой металлоискатель в солёной окружающей среде, в основном когда ветер дует с моря, солёный воздух может проникнуть внутрь корпуса прибора.

Может появиться коррозия на важных электронных частях. Поэтому рекомендуется принять меры предосторожности, например, покрыть контрольную коробку полетеленом. Гарантия не распространяется на такие случаи и ремонт будет необходим, так как солёная вода и брызги могут нанести вред.
Использование растворителей и моющих средств.

Нельзя использовать растворители и моющие средства так как они могут разрушить пластиковые части.

Хранение.

Если необходимо оставить прибор на хранение, вытащите батарейки так как они могут дать течь и вызвать коррозию прилегающей электроники.

  Если прибор не работает:

А) Проверьте состояние батареек.

Б) Поменяйте батарейки и проверьте правильность и безопасность соединения. Срок службы батареек может быть различным в периоды между работами, поэтому даже «новые» батарейки могут уже иметь недостаточно энергии для работы.

Вибрация сигнала:
Чаще всего вызвана   посторонним оборудованием, таким как флюорисцентные лампы, такси, радио, линии электропередач и другими металлоискателями, работающими поблизости.

Попробуйте уменьшить чувствительность, а в сложных случаях, найдите новый участок для поисков. 

Скачкообразный (прерывистый звук динамика)
А) Это может быть вызвано плохим соединением батареек. Убедитесь, что они правильно и безопасно закреплены.

Б) Это может быть также вызвано радио передачей проезжающего такси или транспорта, использующего радио передатчик. 

Перед тем как возвращать ваш приборку на ремонт в сервисный центр, убедитесь, что вы проделали следующее:

А) Внимательно прочитали инструкцию

Б) Вставили новые батарейки и проделали процедуру, описанную выше.

В) Поговорили с местным дилером об устройстве прибора, особенно если вы все еще плохо знакомы с металлоискателями.

Центр металлоискателей http://www.Libk.ru + 7 (495) 923-5049

