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РУКОВОДСТВО

ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Сборка прибора
Установите необходимую длину антенной штанги, ослабив зажимной винт (намотайте излишнее количество передающего провода вокруг антенной штанги)
Установите поисковую антенну под необходимым углом и затяните антенный винт.

Установка батареек

Развинтите четыре винта на батарейном отсеке, который находится на нижней части контрольной панели, снимите крышку и вставьте 8 АА батареек (пальчиковых). Батарейки должны быть вставлены правильно, не перепутайте полярность. Вставьте держатель батарей в батарейный отсек, чтобы контакты соприкасались. Закрепите крышку батарейного отсека.

Включение прибора

Держите поисковую антенну прибора вдали от каких-либо металлических объектов, и нажмите кнопку “I” (вкл.) пока не услышите легкое тиканье (в то же время должен появиться  мигающий красный огонек). Зеленый огонек индикатора заряда батарей должен загореться.
Поиск

Исследуйте территорию антенной маятниковым способом, держа головку поисковой антенны приблизительно на удалении 5см от земли.
При обнаружении люка или другого крупного металлического объекта слышимость звукового сигнала возрастет, и лампочка индикации объекта загорится ярче. Небольшие металлические объекты будут проигнорированы.

Для того, чтобы воспользоваться функцией точного определения места нахождения объекта, уменьшите чувствительность детектора, путем перемещения поисковой антенны в ту область, где идет отклик сигнала, затем на мгновение нажмите кнопку “I” (вкл.). Затем определите место наиболее сильного сигнала от объекта.

Для выключения прибора нажмите кнопку ”О”. Металлоискатель автоматически выключается приблизительно через 20 мин., если кнопка “вкл.” не будет нажата. 

Батарейки
Замените батарейки, если зеленая лампочка индикации батарей погаснет
Предупреждения

Неправильные или искаженные сигналы могут возникнуть в том случае, если прибор будет использоваться вблизи с крупными металлическими объектами (например, автомобили или металлическое ограждение)
Центр металлоискателей http://www.Libk.ru+ 7 (495) 923-5049

